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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE PLENO DEL DIA
19 DE DICIEMBRE DE 2012.

SRES ASISTENTES
SR. ALCALDE, DON EDUARDO TIEMBLO GONZALEZ (PP).
DOÑA ANA ISABEL FERNANDEZ BLAZQUEZ (PP).
DOÑA ESTHER SANCHEZ LOPEZ (PP).
DON JULIAN PALACIOS JARA (PP).
DON MIGUEL ANGEL PEREZ GARCIA (PP).
DON MARCIAL GARRO BLANCO (PP).

Sr. Secretario/ / DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.
En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a 19

de diciembre de dos mil doce siendo las - 20: 30 horas.
Debidamente convocados y notificados en forma, del Orden
del día comprensivo de los asuntos a tratar, se reunieron
en primera convocatoria los Sres. Concejales arriba
indicados. Don Domingo Malzoni (PSOE) no asistió a la
sesión, habiendo excusado y justificado debidamente su
ausencia.

ORDEN DEL DIA
1°.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Por la Presidencia se interesa de los asistentes si hay
algún reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior
(29.11.2012), resultando aprobada por. unanimidad
de los Sres. Concejales asistentes (seis, mayoría absoluta).

2°.- DACIO N DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE
ALCALDIA.
Se dio cuenta de resoluciones de mero trámite.

3°.- INSTANCIAS.
A) Dada cuenta de instancia presentada (R.E.534) por
Aguas del Cobacho S.L. solicitando que se den de baja



todos los contadores de agua de su titularidad y recibos de
basura correspondientes al Husero (carretera del camping
s/n) se acordo por unanimidad de los Sres. Concejales
asistentes (seis, mayoría absoluta) acceder a lo solicitado.

4°.- SUBVENCIONES.
Se dio cuenta a la Corporación del desarrollo de los
trabajos del programa de Fomento de Empleo Agrario
2012/2013, y de forma generalizada se comentaron
algunas de las tareas pendientes de acometer.

5°.- LICENCIAS Y URBANISMO.
A) Dada cuenta del expediente tramitado al efecto, por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis,
mayoría absoluta) se concedió licencia de obras a D. Juan
Carlos Carvajal Serrano para, en la calle Majadilla NO 20,
retejar la cubierta, sustituir las correas de madera en mal
estado y colocación de teja árabe con las condiciones que
figuran en el informe técnico municipal.
B) Se dio cuenta del pago (19.11.12) por D. Rafael Delgado
Velilla de la tasa por el exceso de obra legalizable
acometido en nave agrícola forestal sita _en el paraje de
Martibañez.
C) Dada cuenta del expediente tramitado al efecto, en el
cual figura el informe favorable con condiciones emitido
(12.12.12) por el Sr. Director General del Medio Natural, se
acordó por unanimidad la concesión a D. Luis Jara Blázquez
de licencia de obras para el cerramiento parcial de parcela
rústica sita en el paraje de El Pocito.
D) Se dio cumplida cuenta a la corporación de los trámites
efectuados en el expediente en tramitación para la licencia
de obras y de actividad para el acondicionamiento puntual
de local para horno de pan en la calle San Miguel NO 19
incluyendo la lectura íntegra por el Sr. Secretario a petición
de Alcaldía del informe favorable con condiciones emitido
por la comisión de prevención ambiental (R.E. 542), de los
escritos presentados por D. Fernando Calero (R.E. 551)
referente a su derecho a estar debidamente informado y
por D. Fernando Palacios (R.E. 553) sobre calor y humos en
su vivienda acompañado de denuncia presentada ante la
guardia civil, de informe del arquitecto de la obra (R. E.
549) acerca de las chimeneas existentes en el local, del
informe técnico municipal (19.12.2012) y de la
documentación presentada en el día de la sesión por Otero
C.B. (R.E. 558) acerca del horno y amasadora y que incluye
el cumplimiento de la normativa sanitaria (comunicación
previa deiniciOo de la actividad alimentaria y declaración
responsable del cumplimiento de los requisitos). Después
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del correspondiente debate se acordó por unanimidad de
los Sres. Concejales asistentes (seis, mayoría absoluta)
conceder la licencia de obras solicitada (R.E. 346) y delegar
en la Alcaldía para que en su caso expida, sin perjuicio de
terceros y del derecho de propiedad, la licencia de actividad
cuando por los solicitantes se complete la documentación
que falta y se subsanen los problemas de salida de humos.

6°.- ASUNTOS PRESUPUESTARIOS.
A) De conformidad con la normativa vigente en la materia
se procedió al cálculo de la regla del gasto máximo para el
ejercicio de 2013 que quedó fijado en la cuantía de
500.828,00 C.
B) Después del oportuno debate, y visto el dictamen de la
Comisión de Cuentas municipal, se acordó por unanimidad
de los Sres. Concejales presentes (seis, mayoría absoluta)
la aprobación inicial del presupuesto general de la
corporación correspondiente al ejercicio de 2013 con el
siguiente desglose, e incluyéndose la documentación
complementaria obligatoria del mismo y el informe de
estabilidad .presupuestaria:
Ingresosj Capítulo 1: 101.000,00 €j Capítulo 3: 64.200,00
€j Capítulo 4: 177.200,00 €j Capítulo 5: 131.200,00 €j
Capítulo 6: 100,00 €j Capítulo 7: 11.100,00 €/Total
484.800,,00 €. r

Gastosj Area ejegasto 1: 224.000,00 €j Area de gasto 3:
52.000,00 €j Area de gasto 9: 208.800,00 €j Total
484.800,00 €.
Anexo de personal, funcionarios: un funcionario con
habilitación de carácter estatal, un auxiliar administrativo,
un operario deservicios múltiples, un alguacil y servicios
múltiples y un vigilante municipal.

7°.- ASUNTOS DIVERSOS.
A) Se dio cuenta de los trámites judiciales efectuados desde
la última sesión en relación con el procedimiento .
contencioso-administrativo 260j2012 referente a inmueble
en la calle Travesía cuyo promotor es Don RubéQde
Cifuentes Rodríguez en que el Ayuntamiento se ha
personado como parte demandada.
B) Se dio cuenta de haberse recibido (R.E. 523) por parte
del servicio territorial de sanidad y bienestar social el
informe favorable de inspección sanitario de puesta en
funcionamiento de la captación de "El Hoyuelo".
C) Se dio cuenta del pliego de condiciones técnico-
facultativas elaborado por el Servicio Territorial de Medio
Ambiente respecto del Lote AV-API-02420j2012 de



taberneros, acordándose por unanimidad de los asistentes
(seis, mayoría absoluta) su aprobación y adjudicación.
D) Se concedió a Iberdrola distribución eléctrica
autorización, previo el cumplimiento del resto de legislación
sectorial aplicable para la limpieza de arbolado y vegetación
herbácea respecto de línea eléctrica aérea existente en el
paraje de los taberneros.
E) Se trató la cuestión del las líneas de transporte por
autobús correspondientes a la empresa Muñoz Travel S.L.
incluyendo los escritos enviados y publicados por el Sr.
Concejal D. Domingo Malzoni (PSOE), informando el Sr.
Alcalde de sus reuniones con el Sr. Jefe del Servicio
Territorial de Fomento y de que espera una solución
(transporte a la demanda) para enero de 2013.

8°.-FACTURAS.
Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del
acta) por valor de 1.566,38 €, resultando aprobadas por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis), con
las abstenciones precisas por motivo de parentesco.

9°.- RUEGOSY PREGUNTAS.
No se formularon

Antes de finalizar la sesión el Sr. Alcalde felicitó las
fiestas navideñas a la corporación, asistentes -y población
de Guisando.

y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las
veintiuna horas y diez minutos (21: 10) de la fecha del
encabezamiento, por el Sr. Presidente se levanta la Sesión,
extendiéndose el presente Acta que autoriza y firma el Sr.
Alcalde, de lo que como Secretario Certifico.

VOBO, EL ALCALDE EL SECRETARIO


